

Bez pěti hráčů a navíc v deseti!!

Sokol Nová Ves – F.K.Nebužely

6 : 2 (4:0)

	1			
	K.Kamínek	6		
8	7	3	2	
Boček 6	M.Frydrych 4	Novák 5	L.Kamínek 4	
5	4 (k)	11	9	
Jedlička 5	Skála 6	Elhenický 6	Sadílek 6	
	6			
	Hlom	3		

2' 1:0 odražený míč po rohu (šlapák útočníka)
 6' 2:0 hrubá chyba M.Frydrycha (malá domu)
 12' 3:0 po dlouhém pasu za obranu – střela pod břevno
 34' 4:0 po akci na jeden dotek – míč za obranu
 55' 4:1 Sadílek z penalty po faulu na Elhenického
 61' 5:1 po rychlé akci míč mezi obránce – střela k tyči
 83' 6:1 po chybě L.Kamínka (nahrál soupeři do brejku)
 86' 6:2 Boček z vol. přímého kopu pod břevno – faul na Sadílka

Poslední utkání v podzimní části soutěže nás čekalo na hřišti v Nové Vsi. Čtvrté místo v tabulce jsme měli na dosah, ale pouze za předpokladu, že dnešní utkání vyhraje. Po příjezdu do Nové Vsi se **krásný sen o čtvrtém místě v tabulce začal hodně rychle rozplývat! V kabině se sešlo pouze deset statečných, z toho Jedlička odehrál pouze 15' za celý podzim (zranění achilovky)! Jasně o tom, že místo čtvrtého místa obsadíme konečně páté místo v tabulce, bylo už po dvanácti minutách! Prvních 25' jsme hráli hodně naivně a bez důrazu v osobních soubojích. Toho domácí 100% využili, už ve 2' po faulu na našeho hráče se ujali vedení 1:0! V 6' M.Frydrych poslal („malou domu“) do sóla domácího útočníka, 2:0! A ve 12' po dlouhém pasu (za naší strnulou obranu) se domácí útočník trefil pod břevno, 3:0! Naše probuzení přišlo až po chycené penaltě K.Kamínek, ale rozjeté a v pohodě hrající domácí mužstvo přidalo po hezké akci v 34' další gól, 4:0!**

Do druhého poločasu jsme nastoupili daleko zodpovědněji a hra se vyrovnala. V 55' domácí faulovali v pokutovém území Elhenického a Sadílek se z penalty nespletl, 4:1! V 58' Sadílek trefil po hezké akci břevno. Jenomže v 61' domácí potrestali naši chybu v záloze a střelou k tyči zvýšili na 5:1! I přesto jsme se snažili dohrát zápas se ctí a dál jsme se pokoušeli s výsledkem něco udělat. Velké šance Sadílka, Jedličky a Elhenického zůstaly nevyužity a tak zákonitě přišel trest! Po velké chybě L.Kamínka při rozhrání vol.přímého kopu se domácí dostali do sóla, které s přehledem využili, 83' 6:1! V samotném závěru utkání jsme se dočkali zaslouženého druhého gólu, po hezky zahraném volném přímém kopu se trefil pod břevno Boček, 86' 6:2!

Hrát v deseti a s náhradníky je hodně smutné!